

چند پیشنهاد لیگ برتری برای «تقی پور»



«ابراهیم تقی پور» مدافع فصل گذشته مس کرمان ، هم اکنون با چند پیشنهاد مختلف از جانب تیم های لیگ برتری رو به رو شده است.

تقی پور با وجود این که یک مدافع است، فصل گذشته ۳ گل برای تیمش به ثمر رساند که آمار بسیار مطلوبی به حساب می آید. این مدافع باسس کرمان تسویه حساب کرد و پس از دریافت رضایتنامه، با خیال راحت مشغول بررسی پیشنهادهات رسیده است. علی پروین، چند روز پیش در جلسه ای که با تقی پور داشت، به او پیشنهاد حدود ۱۵۰ میلیون تومان داده بود. گذشته از استیل آدین، چندتیم تهرانی و شهرستانی لیگ برتر نیز به شدت خواهان جذب تقی پور شده اند و مشغول مذاکره با او هستند.

حیدریان: خوشحالم که افتخار دیگری برای فوتسال ایران در جهان بدست آمد

کاپیتان تیم ملی فوتسال کشورمان گفت : بسیار خوشحالم که افتخاردیگری در عرصه جهانی برای فوتسال کشورم بدست آمد.

«محمد رضا حیدریان» جزو ۱۰ بازیکن برترفوتسال جهان قرار گرفته و درمسابق دهم جهان و نخست آسیا ایستاده است.

حیدریان اظهار داشت : از اینکه بار دیگر نام ایران در میان برترین های جهان قرار گرفت ، بسیار خرسندم .

وی با بیان اینکه لیگ برتر فوتسال ایران بازتاب زیادی در خارج از کشور ندارد، اظهار داشت : این امر باعث شده است تا مربیان و کارشناسان فوتسال سایرکشورها، اطلاعات چندانى از وضعیت لیگ ما نداشته باشند.

حیدریان عملکردمطلوب درلیگ برترایران وقطر را عامل کسب عنوان دهمین بازیکن برتر فوتسال جهان اعلام کرد و افزود : ایران معدن بازیکنان مستعد در فوتسال است که امیدوارم با حمایت مسئولان، آنها به جایگاه اصلی خود دراین رشته ورزشی برسند.

هاشمی نسب: ابومسلم با قدرت در لیگ برتر حاضر خواهد شد



تمرینات تیم فوتبال ابومسلم سه شنبه پنجم تیر آغاز شد و برخی بازیکنان که این فصل هم هنوز با این تیم قرارداد دارند از شروع تمرینات سبک می گویند.

جواد رزاقی بازیکن تیم فوتبال ابومسلم مشهد به خبرنگار باشگاه خبرنگاران گفت :

مهدی هاشمی نسب ، مدافع تیم فوتبال ابومسلم گفت: هم اکنون تمرینات تیم آغاز شده است و بازیکنانی که با تیم قرارداد دارند تمرینات سبکی را شروع کرده ایم ، بقیه بازیکنان هم در حال تست دادن هستند و در صورت صلاحدید کادر فنی تیم به بازیکنان دیگر ملحق شوند.

وی ادامه داد: امسال ابومسلم با قدر بیشتری در لیگ برتر حاضر خواهد شد تا با مربی خود خاداد عزیزی، فوتبالی قدرتی را به نمایش بگذارد.

ایران – غنا

در آستانه رقابت های جام ملت های آسیا ، تیم ملی کشورمان پس از رویاریوی مقابل مکزیک ، ۳ دیدار دوستانه و تدارکاتی دیگر را نیز برگزار خواهد کرد که اولین آن بازی با تیم ملی غنا است . در ادامه تیم ملی کشورمان یک بازی با جاماییکا در ایران و یک دیدار نیز مقابل تیم ملی مالدیو در کشور مالزی برگزار خواهد کرد.

تیم ملی ایران امروز در حالی به مصاف تیم ملی غنا می رود که هیچ بازیکن مصدومی ندارد. البته چند تن از ملی پوشان مثل محمد نصرتی اگرچه مصدومیتشان رفع شده است اما هنوز شرایط بازی کردن را ندارند.

مللی پوشان کشورمان بعد از پشت سر گذاشتن بازی های باشگاهی در کمپ تیم های ملی گروه آمدند و تمرینات فشرده ای را پشت سر گذاشتند . باید پذیرفت ۲ جلسه تمرین در روزی که یک جلسه آن هم به کارهای بدنسازی اختصاص دارد، فشار بسیاری را به بازیکنان وارد می آورد که قطعاً تأثیر این فشارها در بازی امروز خود را نشان خواهد داد . در حقیقت می توان گفت یکی از مزایای چنین بازی هایی ، قرار گرفتن بازیکنان در شرایط مسابقه است.

ترکیب اصلی یا محک ذخیره‌ها؟

برای این مسابقه و در زمینه نوع چینیش قلعه نویی می توان ۲ گونه گمانه زنی کرد. اول اینکه اگر قلعه نویی تا به حال نفرات مدنظرش را انتخاب نکرده باشد، در این مسابقه به گونه ای از بازیکنانش استفاده خواهد کرد که بتواند ترکیب اعزامی به مسابقات جام ملت ها را شناسایی کند. در چنین شرایطی احتمال به میدان رفتن همه کسانی

ورزش

حمله به قلب آفریقا برای فتح آسیا!



که به اردو دعوت شده اند وجود دارد اما از سوی دیگر اگر قلعه نویی توانسته باشد بازیکنانی را که باید خط بخزند در تمرینات روزهای گذشته شناسایی کند، آن وقت بازی مقابل غنا و جاماییکا در حکم دیدارهایی برای هماهنگ شدن ترکیب اصلی تیم ملی خواهد بود.
به هر حال در زمینه ترکیب اصلی تیم ملی باید این مسأله را مدنظر قرار داد که با حضور لژیونرها تقریباً یخش اصلی ترکیب مشخص است؛ رحمان رضایی، علی کریمی، مهدی مهدوی کیا، وحید

یک مربی زن اهل اسپانیا برای سرمربیگری تیم ملی فوتسال زنان ایران انتخاب شد. از سوی امور بانوان این فدراسیون ، خانم «کریستینا آوین» به عنوان سرمربی تیم ملی فوتسال زنان ایران منصوب شد. این مربی زن اسپانیایی دارای مدرک درجه یک بین المللی مربیگری فوتسال است. وی از روز ۲۰ تیر ماه ، کار خود را با تیم ملی فوتسال زنان ایران آغاز خواهد کرد و تا پایان بازیهای آسیایی داخل سالن در ماکائو در خدمت این تیم خواهد بود.

لیگ اسپانیایی ، سرمربی تیم ملی فوتسال زنان ایران شد

یک مربی زن اهل اسپانیا برای سرمربیگری تیم ملی فوتسال زنان ایران انتخاب شد. از سوی امور بانوان این فدراسیون ، خانم «کریستینا آوین» به عنوان سرمربی تیم ملی فوتسال زنان ایران منصوب شد. این مربی زن اسپانیایی دارای مدرک درجه یک بین المللی مربیگری فوتسال است. وی از روز ۲۰ تیر ماه ، کار خود را با تیم ملی فوتسال زنان ایران آغاز خواهد کرد و تا پایان بازیهای آسیایی داخل سالن در ماکائو در خدمت این تیم خواهد بود.



ملتهای آسیا حضور دارد؟

– یک کمک داور ایرانی نیز در این مسابقات شرکت می کند، ضمن اینکه غیر از استرالیا، سایر کشورهای روحی هستم و نمی خواهم آرامشم را از دست بدهم.
* چرا از ایران فقط یک داور در جام

رئیس کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال آخرین قوانین انضباطی فیفا را برای اعضای تیم ملی فوتبال کشورمان در یک جلسه توجیحی تشریح خواهد کرد.

عبدالرحمن شاه حسینی با دعوت رسمی

امیر قلعه نویی، سرمربی تیم ملی فوتبال کشورمان ساعت ۱۷ روز شنبه نهم تیرماه درکمپ ملی فوتبال آخرین قوانین انضباطی فوتبال و آیین نامه انضباطی فیفا را برای بازیکنان تیم ملی تشریح خواهد کرد تا بازیکنان تیم ملی

سازمان تربیت بدنی از طرح « آسیا وژن» حمایت کرد



رئیس سازمان تربیت بدنی فوتبال را با خواسته های ملی در کشورمان عین شده دانست و با برضرمدن دید ملی اقشار مختلف برای نبل به موفقت در عرصه های بین المللی ، خاطر نشان کرد : پیشبرد طرح آسیا وژن یک همکاری و بسیج همه جانبه را می طلبد و برای سامان دادن آن ، همه افراد می تواننند نقش خود را ایفا کنند . این

مرکز ثقل سیستم دفاعی تیم محسوب نمی شود . به هر حال استفاده از سیستمی که در اکثر باشگاه های یک کشور (درست یا غلط) رواج دارد ، در تیم ملی آن کشور منطقی تر می نماید. البته در این بین گفته می شود که قلعه نویی قصد دارد تیم ملی را مقابل غنا با سیستم ۳-۳-۴ به میدان بفرستد که این مسأله قطعاً تحت تأثیر افکار فنی خاص او قرار دارد و بعید به نظر می رسد در جام ملت ها هم مورد استفاده قرار بگیرد .

نقاط ضعف و قوت

بدون شک خط هافبک تیم ملی با حضور مهره های سرشناس و باتجربه نقطه قوت تیم ملی محسوب می شود و حتی می توان چنین مدعی شد که خط هافبک تیم ملی ایران قدرتمندترین خط هافبک در جمع تیم های آسیایی است . در این منطقه یعنی جایی که نفراتی همچون نکونام ، کریمی، مهدوی کیا، زندی و غیره حضور دارند، اقدامات پایه ای برای ترتیب دادن حمله رقم می خورد و اولین گام ها برای دفاع هم پراشته می شود، به همین دلیل قوی بودن آن می توان ضریب موفقیت تیم ملی را بالا برد . این در حالی است که خط حمله و دفاع ما به اندازه خط هافبکمان قدرتمند نیست .

هدف نهایی

همان طور که در مقدمه عنوان شد ، هدف نهایی کادرفنی تیم ملی برای این بازی می تواند در ۲ محور اصلی تبیین نشود؛ اول اینکه بازیکنان با حضور مقابل تیم ملی غنا در شرایط مسابقه قرار بگیرند و بتوانند پس از فشار بالای تمرینات به سطح مسابقه ای لازم برسند و دوم هم اینکه ملی پوشان به آن سطح از هماهنگی تاکتیکی مدنظر کادرفنی نزدیکتر گردند.

سیستم ایده آل

قلعه نویی و همفکرانش با ارایه منطقی پذیرفتنی، عملکردتیم ملی با سیستم ۲-۳-۵-۳-۵-۲ می دانند. آنها معتقدند زیرساخت های فوتبال ما به گونه ای است که بازیکنان موردنیاز جهت سیستم ۲-۴-۴-۲ تربیت نمی شوند. اکثر باشگاه های ما با ۳ دفاع بازی می کنند و مسؤولیت مدافعان بیشتر فردی است تا گروهی. در سیستم ۲-۴-۴-۳ مدافعان موظف به بازی خطی و گروهی هستند و برخلاف سیستم ۲-۳-۵-۲ دفاع آخر به عنوان لیبرو رهبر و

جلسه فتح الله زاده با پور حیدری و امیری
<div><div> مدیر عامل باشگاه استقلال دیروز با معاون اجرایی و یکی از اعضای هیأت مدیره دیدار کرد.</div></div>
<div><div> مقصود پورحیدری در همراه بهرام امیری ، معاون اجرایی باشگاه استقلال به دیدار علی فتح الله زاده رفت . این جلسه قبل از آغاز جلسه دیشب هیأت مدیره برگزار شد . ظاهراً در دیدار فتح الله زاده به پورحیدری در خصوص کادر فنی و بازیکنان فصل آینده مذاکراتی انجام شده است .</div></div>

کوتاه از فوتبال خوزستان
<div><div> رضا گنجابور</div></div>
<div><div> اردوی نفت آبادان در تبریز</div></div>
<div><div> اعضای تیم فوتبال نفت آبادان که در حال آماده سازی خود برای حضور در فصل آینده رقابت های لیگ برتر هستند به زودی جهت برگزاری اردوی چند روزه به تبریز سفر خواهند کرد.</div></div>
<div><div> نفتی ها روز شنبه ۹ تیر عازم تهران خواهند شد و سپس این شهر را به مقصد تبریز ترک خواهند کرد. گفته می شود اعضای این تیم بین یک هفته تا ۱۰ روز در تبریز اردو می زنند.</div></div>

اعلام لیست نهایی
<div><div> ابراهیم قاسمیور سرمربی تیم صنعت نفت آبادان با مهم خواندن اردوی تیمش در تبریز گفت : بعد از پایان این اردو لیست نهایی تیم را اعلام خواهم کرد.</div></div>
<div><div> هر بازیکنی که بتواند در جریان این اردو خودش را نشان دهد و مورد تأیید کادرفنی قرار بگیرد جزو لیست نهایی تیم خواهد بود و در بازگشت به آبادان با او قرارداد منعقد خواهد شد.</div></div>

سفر برهمن به امارات
<div><div> کرامت برهمن مدیر اجرایی باشگاه استقلال اهواز روز شنبه آینده به امارات سفر خواهد کرد . برهمن پس از تدوین برنامه فصل آینده تم قصد دارد به امارات سفر کند و علی شفیععی زاده مالک استقلال اهواز را در جریان برنامه تنظیمی قرار دهد. وی همچنین قرار است در گفت وگو با شفیععی زاده مسایل و مشکلات این باشگاه را بیان و برای حل آنها کسب تکلیف نماید.</div></div>
<div><div> احتمال برکناری رضاییان</div></div>

مسعود رضاییان مدیرعامل باشگاه فولاد که به تازگی به دسته اول سقوط کرده است، در خطر برکناری قرار گرفت. با توجه به اینکه مدیرعامل شرکت صنایع فولاد بازنستسه شده و فرد جدیدی جایگزین وی گردیده است، احتمال اینکه مدیران زیرمجموعه وی از جمله رضاییان هم تغییر کنند، است. در این زمینه حتی گفته می شود ممکن است شرکت فولاد دیگر نخواهد در فوتبال سرمایه گذاری کند.

توانمندبهای زیادی بهره می برند و با حضور روسای ادارات تربیت بدنی و هیأت های فوتبال علاقه مند و وجود زیرساخت های خوب، راه درستی را در نهادینه کردن آسیا وژن خواهند پیمود و مطمئناً در این راه سازمان تربیت بدنی کمک های مادی و معنوی لازم را مبدول خواهد کرد.

علی آبادی ایجاد تغییرات در فوتبال کشور را برای نایل شدن این رشته به جایگاه حقیقی ، ضروری دانست و تصریح کرد : پرداختن صرف به مسایل آموزشی تنها راه تکامل فوتبال نخواهد بود و در این زمینه باید نگرش جدید مدیریتی و باشگاهداری فوتبال اعمال شود . با رویکرد فوتبال به سمت خصوصی سازی ، سلامت ، کاهش هزینه ها و افزایش تولید ورزشکار در این رشته پدید خواهد آمد و بدون شک افق روشنی برای فوتبال ما ترسیم می شود . در خصوصی سازی فوتبال ، یک باشگاه مولد بسیاری از موضوعات می شود و بنابراین با حمایت از طرح آسیا وژن ، فوتبال را در جهت رسیدن به پیشرفت های واقعی و جهش اساسی و زیربنایی سوق می دهیم .

۳



رو ی خط جام ملت های آسیا ۹
محمد رضا نصرالله زاده
۹ روز دیگر، یعنی به فاصله یک چشم بر هم زدن بزرگترین رویداد فوتبال قاره پهناور آسیا در ۴ کشور تایلند، ویتنام، مالزی و اندونزی آغاز خواهد شد، ۴ کشوری که اگرچه در فوتبال قاره کهن محل چندانى از اعراب ندارند اما به واسطه میزبانی خود می خواهند، عشق وعلاقه به فوتبال را در کشور خود به اوج برسانند. آنها با برگزاری این رقابتها به نوعی مردم کشور خود را به تماشای دیدارهای زیبا از بهترین فوتبالبست های آسیا دعوت می کنند تا بلکه بتوانند در علاقه مندی نوجوانان و جوانان خود به این رشته پزهرفردار به نوعی تسریع بخشند.این برای نخستین بار است که ۴ کشور به طور هم زمان میزبانی رقابتهای جام ملت های آسیا را برعهده می گیرند، میزبانانی که پیش بینی می شود به دلیل پراکندگی، مشکلات عدیدهای را برای مسؤلان برگزار کننده این بازی ها درکنفدراسیون فوتبال آسیا به وجود بیاورند.

معرفی میزبان گروه (۳)، مالزی
<div><div> مالزی</div></div>
<div><div> مالزی</div></div>

مالزی میزبان گروه ۳ رقابت های جام ملت های آسیا است . کشوری که قرار است در رقابت با ۳ تیم ایران، چین و ازبکستان پیشرفت فوتبال خود را به نمایش بگذارد. مالزی جنوبی ترین بخش قاره آسیا و قسمت اعظم بورنئی (Borne) شمالی است. این کشور یکی از پویاترین کشورهای قاره آسیا است با جمعیتی که فرهنگهای بسیاری از جمله مالزیایی ، چینی، هندی و فرهنگ های بومی دیگر را در خود جای داده است.



نام کشور: مالزی
پایتخت: کوالالمپور
زبان رسمی: باهاسای چینی و انگلیسی
مساحت: ۳۲۹۸۲۷کیلومتر مربع (شصت وهفتمین کشور دنیا از نظر مساحت)
دین غالب: اسلام
اختلاف زمانی ساعت: +۸ ساعت با گرتیویچ (۴/۵ ساعت با تهران)

آب و هو ا در زمان برگزاری بازی ها
<div><div> حدالقل دما: درجه ۲۳</div></div>
<div><div> حدحداکثر دما: درجه ۳۲</div></div>
<div><div> میانگین رطوبت نسبی: ۶۳ تا ۹۵ درصد</div></div>
<div><div> میانگین بارش: میلی متر ۱۲۸</div></div>

کوالالامپور
<div><div> اتنلاف فرهنگ های مختلف کشور مالزی در پایتخت آن کشور یعنی کوالالامپور از سایر نقاط این کشور نمود بیشتری دارد.</div></div>
<div><div> کوالالامپور با ۴ میلیون نفر جمعیت همه جانبه های دنیای کهن را دارد، علاوه بر آنکه مظاهر دنیای مدرن نیز کاملاً در آن به چشم می خورد، مانند برجهای دوقولی «پتر وناس» که دومین ساختمان بلند دنیا است. اگرچه کوالالامپور با آسمان خراشهای چشمگیری یکی از شهرهای مدرن آسیا است اما همچنان این کشور رنگ و بوی سنتی خود را حفظ کرده است. در مرکز این شهر ساختمان های مهاجر نشین زیادی به چشم می خورد.</div></div>

استادیه ملی کوالالمپور	طراحی: جلال اراحت جلال سوزان AFC
<div><div> ظرفیت: ۸۰٫۰۰۰</div></div>	<div><div> ظرفیت: ۸۰٫۰۰۰</div></div>
<div><div> تأسیس: ۲۰۰۷</div></div>	<div><div> ظرفیت: ۸۰٫۰۰۰</div></div>
<div><div> تأسیس: ۲۰۰۷</div></div>	<div><div> ظرفیت: ۸۰٫۰۰۰</div></div>
<div><div> تأسیس: ۲۰۰۷</div></div>	<div><div> ظرفیت: ۸۰٫۰۰۰</div></div>
<div><div> تأسیس: ۲۰۰۷</div></div>	<div><div> ظرفیت: ۸۰٫۰۰۰</div></div>
<div><div> تأسیس: ۲۰۰۷</div></div>	<div><div> ظرفیت: ۸۰٫۰۰۰</div></div>

استادیوم ملی با کیت جلیل
<div><div> استادیوم ملی «با کیت جلیل» اصلی ترین و شاخص ترین ساختمان ورزشی در مجموعه ورزشی مالزی است که به منظور میزبانی رویدادهای بزرگ ورزشی طراحی شده است.</div></div>

این استادیوم دارای پیشرفته ترین امکانات و ظرفیتی بیش از ۸۰/۰۰۰ تماشاگر است و در سال ۱۹۹۸ افتتاح گردیده است.

استادیوم ملی « با کیت جلیل» میزبان مراسم افتتاحیه واختتامیه و محل برگزاری مسابقات بزرگ دو و میدانی بازی های مشترک المنافع بوده است. این استادیوم یکی از اماکن مهم برگزاری تایگر کاپ سال ۲۰۰۴ و محل دایمی برگزاری مسابقات تیم ملی مالزی و فینال بزرگترین رقابت های داخلی کشور (کاپ مالزی) بوده است.

مسافت این استادیوم در مرکز شهر با سیستم حمل و نقل رایلی (اترلایت) فقط ۲۰ دقیقه است و در نزدیکی ۲ بزرگراه اصلی در جنوب کوالالامپور واقع شده است.
گفتنی است هر ۳ دیدار تیم ملی فوتبال ایران در مقابل تیم های ازبکستان، مالزی و چین در این استادیوم بر گزار خواهد شد.



استادیوم ملی شاه عالم
<div><div> این استادیوم یک استادیوم چند منظور در کشور کوالالامپور است . در حال حاضر این استادیوم بیشتر برای مسابقات فوتبال استفاده می شود و امکانات برگزاری مسابقات دو و میدانی را نیز دارا می باشد. ظرفیت این ورزشگاه به لحاظ تماشاگر ۷۰ هزار نفر بوده و در سال ۱۹۹۱ تأسیس شده است. این استادیوم در سال ۱۹۹۴ به طور رسمی افتتاح شده است.</div></div>